
ATA DA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÉ DE INVESTIMENTOS DO INSTITUTO 

DE PREVIDÊNCIA Dos SERVIDORES MUNCIPAIS DE MORADA NOVA - IPREMN, 

BIÊNIO 202112023 - PERÍODO DE VIGÊNCIA 01.07.2021 A 01.07.2023. AO PRIMEIRO 

DIA DO MÊS DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E VINTE TRÊS, AS ONZE HORAS, ESTIVERAM 

REUNIDOS NA SEDE DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES MUNICIPAIS DE 

MORADA NOVA - IPREMN, SITUADO À RUA RITA NÚBIA LIMA DOS SANTOS, NÚMERO 

DUZENTOS E UM, NO BAIRRO CENTRO, OS MEMBROS DO COMITÊ DE INVES1iMEN105 

DOS INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES MUNICIPAIS DE MORADA NOVA - 

IPREMN; ANDRÉ LUIZ DA CUNHA CHAGAS, PRESIDENTE DO IPREMN E DO COMITÊ DE 

INVESTIMENTOS; JOÃO PAULO RABELO NETO, DIRETOR EXECUTIVO FINANCEIRO DO 

IPREMN E MEMBRO DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS E MARIA SYLVELENA SOARES 

MACIEL, MEMBRO DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS, REPRESENTANTE DOS 

SERVIDORES PÚBLICOS, E DE FORMA VIRTUAL A SENHORITA ARIADNE MACIEL, 

REPRESENTANTE DA EMPRESA LEMA ECONÔMIA E FINANÇAS. O PRESIDENTE SAUDOU 

A TODOS OS PRESENTES INFORMOU QUE A PAUTA DA REUNIÃO É PATRIMÔNIO 

FINANCEIRO DO IPREMN EM DEZEMBRO/2022 E ANÁLISE DA CARTEIRA DE 

INVESTIMENTOS DE FORMA GERAL. A PALAVRA FOI FACULTADA E NÃO HAVENDO 

QUEM DA MESMA QUIZESSE FAZER USO, O SENHOR PRESIDENTE CONVIDOU A 

SENHORITA ARIADNE MACIEL PARA FAZER SUA EXPLANAÇÃO SOBRE A PAUTA. A 

SENHORITA ARIADNE, APÓS AS SAUDAÇÕES, FEZ UMA EXPLANAÇÃO SOBRE O 

"PRÊMIO DESTAQUE BRASIL DE INVESTIMENTOS - EDIÇÃO 2023", REALL'JflO PELA 

ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DE INSTITUIÇÕES DE PREVIDÊNCIA ESTADUAIS E MUNICIPAIS 

- ABIPEM, E QUE O IPREMN, DIANTE DO SEU BOM DESEMPENHO DIANTE O 

INVESTIMENTOS E CRESCIMENTO PATRIMONIAL SE ENCONTRA APTO PARA DISPUTAR. 

INFORMOU QUE O PATRIMÔNIO DO IPREMN EM DEZEMBRO/2022 FOI DE: R$ 

38.981.602,62 (TRINTA E OITO MILHÕES, NOVECENTOS E OITENTA E UM Mil, 

SEISCENTOS E DOIS REAIS E SESSENTA E DOIS CENTAVOS). INFORMOU QUE A 

CARTEIRA DE INVESTIMENTOS DO IPREMN, MUITO EMBORA O IPREMN SEJA UM 

INVESTIDOR CONSERVADOR, QUE NÃO ASSUME MUITOS RISCOS, É UMA CARTEIRA 

BEM DIVERSIFICADA, ONI)F 77,45% DO SEU PATRIMÔNIO É APLICADO EM RENDA 

FIXA, 8,04% EM RENDA VARIÁVEL, 7,77% EM FUNDOS ESTRUTURADOS E 6,74% EM 

FUNDOS NO EXTERIOR; TODOS ENQUADRADOS NA POLÍTICA DE INVESTIMENTOS 

,,Â 



PARA O ANO DE 2023. O PATRIMÔNIO FINANCEIRO DO IPREMN ENCONTRA SE 

APLICADO NA CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, BANCO DO BRASIL E BANCO DO 

NORDESTE, ONDE 47,54% É GERIDO PELA CAIXA DISTRIBUIDORA, QUE POR SUA VEZ É 

ADMINISTRADA PELA PELA CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, 45,04% É GERIDO PELA BB 

GESTÃO, QUE POR SUA VEZ É ADMINISTRADA PELA BB GESTÃO E 7,42% É GERIDO 

PELO BANCO DO NORDESTE E ADMINISTRADO PELA SANTANDER CACEIS. AS 

APLICAÇÕES DO IPREMN, NO PERÍODO DE JANEIRO/2022 A DEZEMBRO/2022, 

TIVERAM DE RENDIMENTO DE R$ 2.199.467,92 (DOIS MILHÕES, CENTO E NOVENTA E 

NOVE MIL, QUATROCENTOS E SESSENTA E SETE REAIS E NOVENTA E DOIS CENTAVOS). 

O SENHOR JOÃO PAULO SOLICITOU UM APARTE E QUESTIONOU SOBRE UMA 

REMUNERAÇÃO QUE OS MEMBROS OS MEMBROS DOS CONSELHOS MUNICIPAl. DE 

PREVIDÊNCIA E CONSELHO FISCAL RECEBEM E QUE OS MEMBROS DO COMITÊ DE 

INVESTIMENTOS NÃO RECEBEM; QUE DEVEM TRATAR OS IGUAIS E FORMA IGUAL. A 

SENHORA SOLICITOU A PALAVRA E CONCORDOU COM O QUESTIONAMENTO DO 

SENHOR JOÃO PAULO. O PRESIDENTE DO COMITÊ DISSE QUE NÃO CONCORDAVA, MAS 

QUE ACEITAVA O POSIOCIONAMENTO DOS DEMAIS E QUE IA TENTAR RESOLVER A 

SITUAÇÃO. A PALAVRA FOI FACULTADA E NÃO HAVENDO QUEM DA MESMA QUIZESSE 

FAZER USO E NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, FOI ENCERRADA A PRESENTE REUNIÃO 

E EU, JOÃO PAULO RABELO NETO, SECRETARIEI E LAVREI E DIGITEI A SEGUINTE ATA, 

QUE APÓS LIDA SERÁ ASSINADA POR QUEM DE DIREITO. 

ANDRÉ LUIZ DA CUNHA CHAGAS 

JOÃO PAULO RABELO NETO 

MARIA SYI.VEI.ENA SOARES MACIEL 


